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外国人投资法国股票如何缴利得税|外国人投资英国股票
如何缴税-股识吧

一、投资美股如何报税

北美股票投资获利所涉及的税务主要是资本利得税（Capital Gain Tax，也称资本所
得税），其总的原则是一年之内所有交易挣到的钱，减去亏掉的钱，再减去交易的
手续费，如果结果是正数（净收益）就按照规定的税率上缴资本利得税，如果是负
数（净损失）就用来抵消其它年份的净收益。
对于美国的税务居民，你要考虑长期资本利得税和短期资本利得税两种算法：持股
时间超过一年的投资收益属于长期资本所得，不到一年的属于短期资本所得。
这两者的税率不同，短期资本所得的税率与你的个人所得税率（Income Tax）是一
样的，而长期资本所得的税率较低，目前是15%（如果你属于最低或次低所得税缴
纳人群，这个税率是5%）。
不过，从2022年起，长期资本利得税率将调整至20%。
对于加拿大的税务居民，你不用考虑长期投资还是短期投资，只要把所有投资收益
的50%按照你的个人所得税率进行报税，另外50%的投资收益是完全免税的。
当然，如果你这一年没有净收益，只有净损失，你就要如实申报并记录在案，以便
用来抵消其它年份的净收益。
如果你是住在美国或加拿大以外的外国居民，原则上，你买卖美国或加拿大的股票
是不需要向这些国家缴纳资本利得税的。
但是，这些国家都有规定，如果你在美国（或加拿大）居留超过半年，在税法上将
被视为美国人（或加拿大人），你投资美股的收益就要照常报税。
由于税法条目繁多，我建议你向专业会计师咨询，你的个人情况可能需要特别处理
。
（作者：三维预测 Raymond Wang）

二、外商投资企业和外国企业所得税法的相关通知

国家税务总局关于外商投资企业和外国企业所得税法若干执行问题的通知国家税务
总局国税发[2000]152号2000-8-21各省、自治区、直辖市和计划单列市国家税务局，
广东、海南省地方税务局，深圳市地方税务局：根据《中华人民共和国外商投资企
业和外国企业所得税法》(以下简称税法)及其实施细则的有关规定，现就外商投资
企业和外国企业所得税法若干执行问题，通知如下：一、关于申请享受减免税办理
的问题外商投资企业和外国企业符合税法及其实施细则的有关规定，可以享受定期
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减免税的，可在企业正式投产后，向当地主管税务机关办理申请确认手续。
主管税务机关接到申请后，应就企业报送的资料进行审核，凡符合税法及其实施细
则规定条件，可以享受定期减免税的，应发文确认该企业可享受定期减免税优惠资
格。
企业实际获利年度并开始享受定期减免税时，主管税务机关应就企业报送的有关资
料，根据《国家税务总局关于外商投资企业兼营生产性和非生产性业务如何享受税
收优惠问题的通知》(国税发[1994]209号)的规定进行审核。
年度终了，凡审核发现该企业当年度生产性业务收入情况不符合国税发[1994]209号
规定要求的，应通知该企业按其所适用的税率计算缴纳企业所得税。
二、关于预缴季度所得税时以前年度亏损处理的问题外商投资企业和外国企业按照
税法规定预缴季度企业所得税时，首先应弥补企业以前年度所发生的亏损，弥补亏
损后有余额的，再按其所适用的税率预缴季度企业所得税。
三、关于各营业机构汇总申报企业所得税时盈亏相抵处理的问题外商投资企业和外
国企业汇总或合并申报我国境内各分支机构或营业机构企业所得税时，当某些机构
发生亏损，首先应用相同税率机构的盈利进行抵补；
若没有相同税率机构的盈利，可用与亏损机构相近税率机构的盈利进行抵补。
四、本通知自2000年7月1日起执行。

三、境外投资者取得境内分红、股票转让、股权转让是否缴纳个
人所得税

第十九条 非居民企业取得本法第三条第三款规定的所得，按照下列方法计算其应
纳税所得额： （一）股息、红利等权益性投资收益和利息、租金、特许权使用费
所得，以收入全额为应纳税所得额；
（二）转让财产所得，以收入全额减除财产净值后的余额为应纳税所得额
（三）其他所得，参照前两项规定的方法计算应纳税所得额。
第二十六条 企业的下列收入为免税收入： （一）国债利息收入；
（二）符合条件的居民企业之间的股息、红利等权益性投资收益 （三）在中国境
内设立机构、场所的非居民企业从居民企业取得与该机构、场所有实际联系的股息
、红利等权益性投资收益；
（四）符合条件的非营利组织的收入。
第五十七条 本法公布前已经批准设立的企业，依照当时的税收法律、行政法规规
定，享受低税率优惠的，按照国务院规定，可以在本法施行后五年内，逐步过渡到
本法规定的税率；
享受定期减免税优惠的，按照国务院规定，可以在本法施行后继续享受到期满为止
，但因未获利而尚未享受优惠的，优惠期限从本法施行年度起计算。
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法律设置的发展对外经济合作和技术交流的特定地区内，以及国务院已规定执行上
述地区特殊政策的地区内新设立的国家需要重点扶持的高新技术企业，可以享受过
渡性税收优惠，具体办法由国务院规定。
国家已确定的其他鼓励类企业，可以按照国务院规定享受减免税优惠。

四、外商投资企业分配股利所得再投资，中间交纳个人所得税

问： 答：根据国家税务总局关于外商投资企业和外国企业接受捐赠税务处理的通
知（国税发[1999]195号）的规定： 一、企业接受的非货币资产(包括固定资产、无
形资产和其他货物)捐赠，应按照合理价格估价计入有关资产项目，同时作为企业
当年度收益，在弥补企业以前年度所发生的亏损后，计算缴纳企业所得税。
若弥补以前年度亏损后的余额数额较大，企业一次性纳税有困难的，经企业申请，
当地主管税务机关批准，可在不超过5年的期限内平均计入企业应纳税所得额。
二、企业接受的货币捐赠，应一次性计入企业当年度收益，计算缴纳企业所得税。
另外，根据《国务院关于取消第二批行政审批项目和改变一批行政审批项目管理方
式的决定》（国发[2003]5号），企业接受捐赠的大额非货币资产在不超过5年的时
间内平均计入应纳税所得额的核准已经取消。
《国家税务总局关于取消外商投资企业和外国企业所得税若干审批项目后续管理有
关问题的通知》（国税发[2003]127号）中第八条规定，取消企业接受捐赠的大额非
货币资产在不超过五年的时间内平均计入应纳税所得额核准的后续管理如下： 《
国家税务总局关于外商投资企业和外国企业接受捐赠税务处理的通知》(国税发[19
99]195号)规定：企业接受非货币资产捐赠，应按合理价格估价计入有关资产项目
，同时应作为当年收益计算缴纳企业所得税。
若接受的非货币资产数额较大，企业一次性纳税有困难的，经企业申请，当地税务
机关批准后，可平均分五年计入企业应纳税所得额计算纳税。
取消上述审批后，企业取得上述收益，如果数额较大，可由企业自行选择确定，在
不超过五年的期限内，平均转为企业应纳税所得额计算纳税，并应在相应期间的年
度所得税申报中对有关收益额及分期结转额的情况做出说明。
企业一经确定结转年限后，不得变更。

五、外国人投资英国股票如何缴税

外国人可以在中国买股票。
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在周一至周五9：30~11：30，13：00~15：00的交易时间内带护照去证券公司办理
股东卡和资金账户，存入资金（人民币），然后在证券公司网站下载相应的交易软
件即可交易。

参考文档

下载：外国人投资法国股票如何缴利得税.pdf
《股票涨30%需要多久》
《股票成交量多久一次》
《股票发债时间多久》
下载：外国人投资法国股票如何缴利得税.doc
更多关于《外国人投资法国股票如何缴利得税》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/subject/33117715.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/subject/33117715.html&n=外国人投资法国股票如何缴利得税.pdf
/article/9531.html
/store/9838.html
/article/9871.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/subject/33117715.html&n=外国人投资法国股票如何缴利得税.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%A4%96%E5%9B%BD%E4%BA%BA%E6%8A%95%E8%B5%84%E6%B3%95%E5%9B%BD%E8%82%A1%E7%A5%A8%E5%A6%82%E4%BD%95%E7%BC%B4%E5%88%A9%E5%BE%97%E7%A8%8E
https://www.gupiaozhishiba.com/subject/33117715.html
http://www.tcpdf.org

